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4/7/2025 - SKAI – ΕΚΠΟΜΠΗ “ΣΗΜΕΡΑ”  

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ  

 

ΘΕΜΑ: Πολιτικό Σκάνδαλο ΟΠΕΚΕΠΕ  

ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΛΑΜΟΓΙΑ ΚΑΙ ΡΟΥΣΦΕΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΡΠΑΧΤΕΣ 

Δίνεται το σχετικό βίντεο για το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ και η 

ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ του!!! 

Σχολιάζει το karate.gr, διότι του ανέβηκε το αίμα στο κεφάλι με όσα άκουγε! 
 

«Μαζί μας εδώ ο Υπουργός Δικαιοσύνης, ο κύριος Γιώργος Φλωρίδης. Καλημέρα κύριε 
Υπουργέ. Καλημέρα κύριε Υπουργέ. Καλώς ήρθατε. Καλώς ήρθατε.  

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Καλώς σας βρήκα. 
«Σε δύσκολες περιόδους για την κυβέρνηση, σε μια πίεση που βρίσκεται η κυβέρνηση, είναι 

αλήθεια κύριε Υπουργέ, με την αποκάλυψη του σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ. Και αναρωτιόμασταν αν 
αυτό, έχει και άλλες ουρές παρακάτω, που ίσως δυσκολέψουν τα πράγματα ακόμα. Θα ακουμπάνε 
και υπουργούς ενδεχομένως κάποιες αποκαλύψεις. Ποινικές πτυχές. Ποινικές. Πολιτικές. Βεβαίως 
πάντα μια κυβέρνηση έχει ευθύνη πολιτική για ό,τι και να συμβαίνει. Τι βλέπετε λοιπόν εδώ; 

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Μέχρι τώρα γνωρίζουμε αυτά τα οποία έχουν έρθει στη Βουλή από τους 
Ευρωπαίους Εισαγγελείς. Να εξηγήσουμε εδώ στον κόσμο ότι όταν μιλούμε για Ευρωπαίους 
Εισαγγελείς μιλούμε για Έλληνες Εισαγγελείς που υπηρετούν στο ελληνικό εισαγγελικό σώμα 
και από το 2021 που ιδρύθηκε το τμήμα της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας στην Ελλάδα, με 
αποφάσεις του Ανωτάτου Δικαστικού Συμβουλίου, υπηρετούν εκεί. Αυτό για να ξέρει και ο 
κόσμος.  

«Δεν είναι κάπου στις Βρυξέλες αυτοί? Δεν είναι μόνο η κυρία Κοβέτσι δηλαδή, είναι η κυρία 
Παπανδρέου?  

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Όχι, όχι. Το πρώτο είναι ότι ιδρύθηκε το τμήμα αυτό το 2021, ήταν οι οργανικές 
θέσεις επτά, το Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου για όσους κάνανε αιτήσεις εκεί 
έκρινε ποιους θεωρούσε κατάλληλους να τους αποσπάσει εκεί και στη συνέχεια αυτοί είχαν την 
έγκριση από το Κολέγιο των Επιτρόπων από την Ευρώπη. Είναι μια διαδικασία δηλαδή Ανωτάτου 
Δικαστικού Συμβουλίου και Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν αφορά την κυβέρνηση για να μην ακούει 
διαφορές βλακείες που λένε.  

karate.gr: Συνεπώς, υπηρετούν στο τμήμα της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας στην 

Ελλάδα. 
«Τελείως ανεξάρτητοι να κάνουν τη δουλειά τους.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Το ελληνικό σύνταγμα παρέχει στους Έλληνες δικαστές το μεγαλύτερο βαθμό 

προσωπικής και λειτουργικής ανεξαρτησίας στον κόσμο.  
«Άρα αυτό που ακούγεται σε έναν από τους διαλόγους ότι πρέπει να βρουν τρόπο τα μέλη της 

παρέας αυτής να φάνε την κυρία Παπανδρέου από τη θέση της Ευρωπαίος Εισαγγελέως είναι … 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «… όνειρα. Διότι, ας πούμε, πείτε να σας πω τώρα λίγο. Πείτε ότι εγώ, ως 

Υπουργός Δικαιοσύνης εγώ, κάτι βλέπω στη δικαιοσύνη, βλέπω ένα δικαστήριο που βγάζει μια 
απόφαση που ο κόσμος εξεγείρεται και εκνευρίζομαι και βρίζω κι εγώ μέσα μου μόνος. Το βλέπω. Τι 
μπορώ να κάνω? Μηδέν. 

«Τίποτα?  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Μηδέν. Και ευτυχώς.  
«Άρα δεν έχει κανένα νόημα αυτό που λένε.  
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ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Και ευτυχώς. Και ευτυχώς διότι το σύνταγμά μας το 1909, όχι τώρα, αλλά 
ιδιαίτερα μετά τη μεταπολίτευση στα 50 χρόνια, παρέχει τέτοιες εγγυήσεις γιατί όλη η εξέλιξη των 
δικαστών από το διορισμό τους μέχρι να φτάσουν όπου φτάνουν είναι Ανώτατο Δικαστικό Συμβούλιο 
του Αρείου Πάγου. Δεν υπάρχει τίποτα.  

«Εδώ κύριε Υπουργέ προκύπτουν μέχρι τώρα ποινικές ευθύνες? Συνέργεια στο ένα στο άλλο 
πολιτικών προσώπων.  

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Κύριε Οικονόμου, να δούμε κάτι, να δούμε λίγο γιατί εγώ θέλω να βοηθήσουμε 
σήμερα λίγο τον κόσμο όσο μπορούμε. Μπας και καταλάβει τι είναι αυτό το πράγμα τώρα που 
μιλάμε, έτσι δεν είναι; Καταρχάς πρόκειται για ένα υπαρκτό σκάνδαλο. Υπαρκτό σκάνδαλο. 
Ωραία. Έχει ενδιαφέρον τώρα να δούμε πώς παράγεται αυτό. Δηλαδή ποιοι μηχανισμοί το 
δημιουργούν αυτό; Ποιοι επιτρέπουν να γίνει αυτό; Έτσι δεν είναι;  

«Ναι, ναι.  

Karate.gr: Δεν πρόκειται για «απλό σκάνδαλο». Πρόκειται για εκτεταμένη 

σωρεία εγκληματικών εξαπατήσεων, αφού επί πολλά χρόνια πόρους από την Ε.Ε. που 

ανήκαν σε έντιμους αγρότες και κτηνοτρόφους τους οικειοποιήθηκαν χιλιάδες 

απατεώνες με τη συμμετοχή και τη συγκάλυψη δημοσίων υπαλλήλων και διευθυντών 

καθώς και πολιτικών προσώπων της Κυβέρνησης θέτοντας σε κίνδυνο τις επιχει-

ρήσεις, τις ζωές και τις οικογένειες των έντιμων αγροτών και κτηνοτρόφων. 

 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ο ΟΠΕΚΕΠΕ δημιουργήθηκε το 1998. Νομοθετήθηκε. Πήρε τρία χρόνια να 

πιστοποιηθεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ότι μπορεί να αρχίσει να κάνει πληρωμές. Και τις πρώτες 
πληρωμές τις έκανε το 2002. Αυτό, τότε ήταν Πρωθυπουργός ο Κώστας Σιμίτης, Υπουργός Γεωργίας 
Στέφανος Τζουμάκας, θεωρήθηκε και όντως ήταν μια μεγάλη εξυγχρονιστική τομή, διότι έπρεπε να 
μπει ένα τέλος σε αυτό το χάλι, για το οποίο μας κατηγορούσαν διαρκώς απ' έξω. Ότι αυτό το χάλι 
πρέπει να το μαζέψουμε. Έγινε λοιπόν αυτός ο οργανισμός. Όταν η Ελλάδα είχε την Προεδρία το 
2003, εγώ ήμουνα στο Υπουργείο Οικονομικών, στον Προϋπολογισμό. Προέδρευα εκείνο το εξάμηνο 
στα Συμβούλια Υπουργών Προϋπολογισμού. Όταν τελειώνει η Προεδρία, πας στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο τον Ιούνιο και πρέπει να δώσεις έναν απολογισμό πώς πήγε η Προεδρία σε σχέση με τα 
Ευρωπαϊκά. Τους είπα λοιπόν, και ήταν όλοι οι Ευρωβουλευτές από κάτω εκεί. Για ένα θέμα με 
ρωτάγανε. Τι κάνατε ρε με τις επιδοτήσεις αυτές, τι κάνετε εσείς εκεί. Τους είπα λοιπόν κι εγώ 
υπερηφάνως ότι έχουμε φτιάξει έναν σύγχρονο οργανισμό, ο οποίος πιστοποιήθηκε από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και κάνει... Λοιπόν, άρα αυτό φτιάχτηκε...  

«Για καλό.  

Karate.gr: Δεν μας είπε «ποιο χάλι?» 

 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Για καλό. Και ήταν. Όμως... φαίνεται, όπως αποδεικνύεται, όλα αυτά τα χρόνια, 

ότι ούτε αυτός ο πιο σύγχρονος οργανισμός μπόρεσε να τα καταφέρει.  
«Πώς στράβωσε αυτό? 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Διότι τον τρυπήσανε από δέκα μεριές.  
«Τον τρυπήσαν ποιοι; Οι πολιτικοί;  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Θα σας πω. Πώς ξεκινάει μια απάτη; Στη συγκεκριμένη περίπτωση. Είναι ένας 

αγρότης ή ένας κτηνοτρόφος, ο οποίος αποφασίζει να διαπράξει απάτη. Δεν είναι από εκεί? Από 
αυτόν δεν ξεκινάει?  

«Και στην πορεία όμως.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Μισό.  
«Βλέπει το έδαφος και στην πορεία την κάνει την απάτη.  
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ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Θα το δούμε. Υποβάλλει, λοιπόν, μια δήλωση που ξέρει ότι είναι ψευδής. 
«Ναι. 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Πού την υποβάλλει αυτή; Στα κέντρα υποδοχής δηλώσεων, τα περίφημα 

ΚΥΔ. Αυτά είναι ιδιωτικά. Τώρα εκεί, ενδεχομένως αυτοί να το παραλαμβάνουν χωρίς, αλλά απ' ό,τι η 
έρευνα ψάχνει είναι να δει μήπως εκεί σε κάποια από αυτά ή κάποιοι από αυτούς οργανώνανε και 
τακτοποιούσαν την ψεύτικη δήλωση του τέτοιου ως οι ειδήμονες.  

«Ως αληθοφανή.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ως ειδήμονες. Γιατί σου λέει αυτοί, το έχουμε το έργο, κάτσε να τον οργα-

νώσουμε αυτόν εδώ. , 
«Με το αζημίωτο.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Προφανώς. Το τρίτο στάδιο είναι ότι κάποιοι κτηνίατροι ή γεωπόνοι πρέπει να 

πιστοποιήσουν ότι αυτά τα οποία λέει η δήλωση, οι οποία έχει υποβληθεί...  
«Υφίστανται.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Υπάρχουν. Έχουν βάση. Και το τέταρτο, ο τέταρτος κρίκος είναι αυτοί που 

ελέγχουν τα πληροφοριακά συστήματα της υπόθεσης αυτής για λογαριασμό του ΟΠΕΚΕΠΕ.  
«Μάλιστα.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Λοιπόν, να μετέρχονται και αυτοί διάφορες απάτες, όπως ας πούμε διερευ-

νάται... εάν αυτοί που είχαν μπροστά τους το χαρτογραφικό υπόβαθρο των βοσκοτόπων, αν έβλεπαν 
κάπου, αυτό ερευνάται, ότι εκεί αυτοί οι βοσκότοποι δεν δηλώθηκαν, ή έλεγαν σε πέντε κολλητούς 
τους, πάτε δηλώστε τους, ή με πλαστά ΑΦΜ, υπάρχει έρευνα γι' αυτό, μπορεί να τα δήλωναν, να 
εισέπρατταν και να εξαφάνιζαν τα ΑΦΜ μετά.  

Karate.gr: Υποθέτει, λοιπόν, ο Φλωρίδης: 1) Πρώτο στάδιο της απάτης ο 

κτηνοτρόφος που αποφασίζει να υποβάλει ψευδή δήλωση, 2) δεύτερο στάδιο το ΚΥΔ, 

που δέχεται (και βοηθάει στη συμπλήρωση) την ψευδή δήλωση, 3) τρίτο στάδιο οι 

κτηνίατροι ή γεωπόνοι που πιστοποιούν την ορθότητα της ψευδούς Δήλωσης, 4) 

τέταρτο στάδιο οι έχοντες το χαρτογραφικό των βοσκότοπων της ψευδούς δήλωσης!  

Αλλά αυτόν τον ρόλο των τελευταίων θα σκοτώνονταν να τον παίξουν οι 

δεύτεροι, ώστε να τους μένει να βρουν τα ΑΦΜ ατόμων (ακόμα και άσχετων από τα … 

καφενεία) για τις ψευδείς δηλώσεις με μια μικρή αμοιβή των 2-3 χιλιάδων ευρώ! Αλλά 

όταν «πιάσουν» το τέταρτο στάδιο, τότε «πιάνουν» και το τρίτο και βρίσκουν τα άτομα 

για το πρώτο! 
 
«Αυτό το κύκλωμα το οποίο μέχρι στιγμής όπως το περιγράφετε είναι γενικά χαμηλού 

βεληνεκούς, χαμηλής τάσης. ΚΥΔ, ένας στην υποδοχή. Πώς φτάνει σε αντιπροέδρους και προέδρους 
του ΟΠΕΚΕΠΕ? 

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Μισό λεπτό, όλο αυτό είναι το κύκλωμα, που γίνονται και οι μικρές και οι 
μεγάλες απάτες. Δεν έχεις άλλο τρόπο. Αυτό πρέπει να ακολουθήσεις. Δηλαδή πρέπει με κάποιο 
τρόπο να υποβληθεί δήλωση, να παραληφθεί, να εμφανιστούν κάποιοι, που να βάλουν τη σφραγίδα 
… 

Karate.gr: Τεράστιο λάθος κ. Φλωρίδη. Οι Μικρές Απάτες είναι οι 5-10 δηλώ-

σεις από απατεώνες κτηνοτρόφους του χωριού. Οι Μεγάλες Απάτες είναι οι χιλιάδες 

Δηλώσεις από χιλιάδες ΑΦΜ, που δεν είχαν σχέση με το επάγγελμα, από Απατεώνες 

της Πόλης. 
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«Γιατί υποβάλλονται σε ιδιωτικό φορέα και δεν υποβάλλονται μέσω GOV? 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Γιατί θεωρήθηκε τουλάχιστον από όσους τα έχουν εγκρίνει αυτά, ότι αυτά 

είναι πιστοποιημένα και τα οποία μπορούν όντως να υποδεχτούν. Όπως επίσης είναι 
πιστοποιημένες και οι δομές των ελέγχων, δηλαδή των κτηνίατρων που υποτίθεται ότι ήταν 
φερέγγυοι, υποτίθεται. Ας πούμε. Τις τελευταίες μέρες διάβαζα και εγώ ότι εξάγεται μια δίκη για 7 με 
7 κατηγορούμενους για τέτοιες παραβιάσεις.  

Karate.gr: Δεν μιλάτε καθόλου σε αυτό το σημείο κ. Υπουργέ για την ευθύνη 

ελέγχου των πάντων από το αρμόδιο Υπουργείο και τον αρμόδιο Υπουργό και όχι μόνο 

λόγω αρμοδιότητας και ευθύνης, αλλά και μετά από εκατοντάδες καταγγελίες! 
 
«Από το 19 είναι αυτό παλιά ιστορία.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Αυτό τώρα επειδή το μπερδεύουν λίγο λέει να η πρώτη δίκη της Ευρωπαϊκής 

Εισαγγελίας δεν είναι. Αυτό είναι Έλληνες.  
«Είναι παλιά ιστορία.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ελληνικής Εισαγγελίας στη διερεύνηση.  
«Η κυβέρνηση έκανε αυτό που έπρεπε.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Τώρα λοιπόν ερχόμαστε... ερχόμαστε στα κρίσιμα. Αφού πρώτα ο κόσμος 

πρέπει να καταλάβει τι είναι αυτό το πράγμα. Δηλαδή πώς ένας οργανισμός που ξεκινάει και 
είναι πιστοποιημένος για να κάνει κάτι τέτοιο, πώς αυτός διαβρώνεται. Και όταν αρχίζουν οι 
διαβρώσεις, μετά αρχίζουν και οι προσπάθειες. Εγώ επειδή δεν θέλω να μιλάω αφηρημένα συνήθως 
χρησιμοποιώ προσωπικές εμπειρίες. Όταν το 2000 μου τηλεφωνεί ο Κώστας Σημίτης, ήμουν στο 
Υπουργείο Εσωτερικών, γίνονται εκλογές και μου λέει θα πας στο Υπουργείο Αθλητισμού. Και εμένα 
μου πέφτει το ακουστικό. Και με φωνάζει και με καλεί και με εξηγεί ότι έχουμε μείνει πάρα πολύ πίσω 
στην οργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων του 4, πάρα πολύ πίσω, άρα πήγαιναν το οργανώσεις και 
οι φράσεις του είναι... «Από ό,τι ακούω, ρεσί Γιώργο, πολύ βρωμιά εκεί πέρα, δες αν μπορεί να 
κάνεις κάτι.  

Μάλιστα. Ωραία.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ωραία; Το κρατάμε αυτό. 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Εγώ τώρα, εάν είμαι κανονικά στην φυσιολογική φορά των πραγμάτων, λέω: "Τι 

στα διάολο θα θέλω να μπλέξω; Γιατί να με μπλέξω;" Τόσα χρόνια είναι, άστο να πάει.  
«Γιατί να ασχοληθώ.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ναι. Όσοι ασχολούνται όμως να εξυγιάνουν τα συστήματα είναι οι λοξοί. Εγώ 

ήμουν ο λοξός. Οπότε το πλακώνω, κάνω...  
«Θέλετε να κάνετε δουλειά εσείς;  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ό,τι νομοθετικές ρυθμίσεις γίνεται, φτάνει η υπόθεση στην Ευρώπη, μας καλεί ο 

Μπλάτερ, μας απειλούνε, μας κάνουνε παρεμβαίνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και τους φέραμε σε μια 
σειρά, τα αλλάζω όλα. Όμως, τον καιρό που επιχειρούσα να τα κάνω εγώ όλα αυτά, το μισό 
στελεχιακό υψηλό δυναμικό του ΠΑΣΟΚ ήταν κόντρα. Κόντρα, γιατί τι κάνεις. Πήγαιναν στον 
Πρωθυπουργό και του λένε "Τι τον κρατάς αυτόν εδώ; Πού κάνει τώρα αυτόν εδώ πέρα;" Δηλαδή 
θέλω να πω ότι...  

«Κάτι αντίστοιχο γίνεται εδώ λέτε δηλαδή; 

Karate.gr: Καμιά σχέση δεν έχει το προσωπικό σου παράδειγμα του 2000 για 

το «ΑΘΗΝΑ 2004» και τη ρεμούλα εκείνης της εποχής του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ., 

που την πληρώνουμε ακόμα μέχρι σήμερα, με τη σημερινή πραγματικότητα των 

αγροτών και του ΟΠΕΚΕΠΕ!!! Ατυχές και παρελκυστικό το παράδειγμα! 
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ΦΛΩΡΙΔΗΣ: « Εδώ τώρα τι έχουμε τώρα; Είναι τυχαίο κύριε Οικονόμου ότι έχουμε πέντε 
υπουργούς?  

«Που αλλάζουν κάθε χρόνο; Γιατί; Γιατί; Γιατί;  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Δείτε τώρα. Γιατί;  
«Πέντε υπουργούς, έξι Προέδρους της ΟΠΕΚΕΠΕ.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Έξι Προέδρους της ΟΠΕΚΕΠΕ. Τώρα, υπάρχει η φράση του Πρωθυπουργού 

πρώτη φορά ακούγεται αυτή. Παλιότερα από άλλους πρωθυπουργούς ακούγονταν αλλιώς.  
«Ναι, σωστά, σωστά.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ότι κύριοι αποτύχαμε.  
«Σαν το μεα κούλπα λέμε τώρα.  (δικό μας λάθος!) 

Karate.gr: Εδώ κύριε Υπουργέ μας «την κάνεις με ελαφρά πηδηματάκια»! Η 

αλλαγή πέντε Υπουργών στο Αγροτικής Ανάπτυξης και πέντε Προέδρων στον 

ΟΠΕΚΕΠΕ αποδεικνύει καραμπινάτα ότι όλοι γνώριζαν τις εκτεταμένες απάτες, όλοι 

γνώριζαν τις καταγγελίες, ακόμα και ο Πρωθυπουργός, που κάνει τον ανήξερο, 

γνώριζε τα πάντα απόλυτα και όλοι πέταγαν την «καυτή πατάτα» από τα χέρια τους 

φεύγοντας, σαν να τους έβαλαν … νέφτι στον πισινό, για να γλυτώσουν από τις 

συνέπειες! Αυτό έχει ήδη αποδειχθεί και αυτό πιστεύει και ο τελευταίος Έλληνας 

Πολίτης!!! Δεν ξεχνάμε ότι ο Βορίδης έφυγε τρέχοντας, αφού ενημέρωσε πρώτα τον 

Πρωθυπουργό, ο οποίος έβαλε στη θέση του τον «καμικάζι» Αυγενάκη, που δεν έχει 

κανένα φραγμό! Δεν ξεχνάμε ότι ο Βάρας «παραιτήθηκε» και πήγε σύμβουλος στο 

Μαξίμου και ενημέρωσε και αυτός τον Πρωθυπουργό! Και άλλα πολλά στοιχεία! 

Προκύπτει αβίαστα ότι ο Πρωθυπουργός επιχείρησε να «κουκουλώσει» την 

εγκληματική απάτη των δικών του ανθρώπων!!! 

 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ναι, το μεα κούλπα ή αυτό που έλεγε ο Καραμανλής «έξω πάμε καλά».  
«Ναι, ναι, ναι, σωστό.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ή ο Ανδρέας Παπανδρέου που είπε εντάξει ρε παιδί μου πάρε να πάρεις ένα 

δώρο αλλά όχι 500 εκατομμύρια. 500 εκατομμύρια, ναι. Έτσι δεν είναι.  
«Βαριά φράση αυτή είναι.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Βαριά. Δεν έχει ειπωθεί ποτέ βαρύτερα. Τι σημαίνει όμως αποτύχαμε. 

Αποτύχαμε σημαίνει ότι προσπαθήσαμε. Τι προσπαθήσαμε, ένα σύστημα το οποίο είχε 
σαπίσει, θεωρούσαμε ότι αν παρέμβουμε εδώ ή αν παρέμβουμε εκεί ή αν παρέμβουμε 
παρακάτω θα το λύσουμε.  

«Όχι. Δεν έγινε αυτό.  

Karate.gr: Έλεος κύριε Υπουργέ, έλεος!!! 

 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Διότι το ‘πιανες εδώ, σου φεύγε από εκεί. Να σας πω ένα παράδειγμα. Αυτό 

εδώ είναι... Εφημερίδες της κυβερνήσεως. Είναι μια απόφαση του 2015. Ήταν ο κύριος Λαφαζάνης. Ο 
ΣΥΡΙΖΑ ήταν. Δεν το λέω και αυτό το λόγο όμως που καθόρισε πώς κατανέμονται οι βοσκότοποι 
στην Ελλάδα.  

«Η τεχνική λύση, που λέμε, ήταν αυτή? 
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ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ναι αυτή ήταν. Αυτό όμως δεν ήταν δική τους επεξεργασία. Αυτή είχε γίνει 
νωρίτερα από τη συγκυβέρνηση και καλό θα είναι το ΠΑΣΟΚ που λέει διάφορα τώρα να ρωτήσει 
ποιος το εισηγήθηκε αυτό. 

«Ποιος το εισηγήθηκε? 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ας το ψάξει το ΠΑΣΟΚ, γιατί ήταν συγκυβέρνηση.  
«Αυτό λέει πώς να παίρνουν τις μίζες.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Όχι, αυτό λέει...  
«Αυτό δίνει μια τεχνική λύση απέναντι σε ένα ζήτημα με τη χαρτογράφηση των βοσκοτόπων 

και τα λοιπά.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Να πω ότι λέει αυτό κύριε Παυλόπουλε. Αυτό λέει το εξής. Κατά καιρούς 

γίνονταν προσπάθειες να περισωθεί η κτηνοτροφία. Γιατί να περισωθεί η κτηνοτροφία? Διότι οι 
ευρωπαϊκοί κανονισμοί έλεγαν ότι δεν μπορεί να έχεις κοπάδια χωρίς εκτάσεις, χωρίς βοσκοτόπι. Η 
βοσκότοποι όμως στην Ελλάδα, επειδή τα τελευταία χρόνια η κτηνοτροφία έφθινε, η βοσκοτόπι 
γινόταν χωράφια. Άρα περιορίστηκαν πάρα πολύ. Έβλεπα εγώ στον Κιλκίς. Έρχονταν άνθρωποι και 
έλεγαν, ρε παιδί μου, τα κοπάδια εδώ είναι αλλά το χωριό μου δεν έχει βοσκότοπο να τα αντιστοιχίζω. 
Τι θα κάνω; Λοιπόν, η τεχνική λύση τι ήτανε; Ήτανε μια εθνικά σωστή λύση για να μπορέσει να 
αντιστοιχηθούν οι βοσκότοποι της χώρας με το ζωικό της κεφάλαιο.  

«Όπου να 'ναι όμως;  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ναι, μα δείτε τώρα... Να σας πω τώρα γιατί εδώ έχω την Ευρωπαϊκή απόφαση 

του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου. Γιατί αυτά είναι πάρα πολύ κρίσιμα, δείτε πώς δουλεύουν τα 
πράγματα. 

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Το 2012 έρχεται η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και επιβάλλει 200 εκατομμύρια 
πρόστιμο διοικητικό στην Ελλάδα διότι επέτρεπε η Ελλάδα να δηλώνονται ως βοσκότοποι εκτάσεις οι 
οποίες έχουν ξυλώδη βλάστηση. Δηλαδή πουρνάρια αυτά όλα αυτά. Και σου λέει η Ευρώπη τι είναι 
αυτό. Όμως αυτοί αγνοούσαν ή δεν θέλαν να δούνε ότι η Ελλάδα έχει κατσίκια εκατομμύρια τα οποία 
αυτά τρώνε. Λοιπόν, δεν το δεχόταν αυτό, 200 εκατομμύρια πρόστιμα. Προσφεύγει Ελλάδα στο 
Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, στο πρώτο βαθμό χάνει. Και πάει στο ανώτατο. Και λέει το ανώτατο 
ότι στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή ερμηνεύεται λάθος τον κανονισμό, πρέπει να δει τη βλάστηση 
κάθε χώρας, το ζωικό κεφάλαιο κάθε χώρας, δέχεται την προσφυγή της Ελλάδος και 
διαγράφει τα 200 εκατομμύρια. Λοιπόν, δείτε τώρα.  

Karate.gr: Πήρε απόφαση το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, από τις 9.300 

μπλοκαρισμένες δηλώσεις από τις οποίες το 63% ήταν από την Κρήτη να κάθονται οι 

Κρητικοί στο καφενείο και να δηλώνουν ανύπαρκτα κοπάδια στο μαντρί τους, που τα 

βοσκούσαν στις Κυκλάδες και στην Ήπειρο και να τους πληρώνει η Ευρώπη 

επιδοτήσεις, που προορίζονταν για τους έντιμους αγρότες και κτηνοτρόφους??? Αυτό 

είπε το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο??? 
 
«Να πάμε και στο σήμερα.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Τώρα έχουμε την απόφαση του Πρωθυπουργού, ότι αυτό όλο το πράγμα το 

οποίο σάπισε και το οποίο αποτύχαμε να το διορθώσουμε από εδώ και από εκεί με σημειακές 
παρεμβάσεις το καταργεί το πάμε στην ΆΑΔΕ και καθιστούμε τη σχέση πολίτη και κράτους πλέον 
ευθεία. Χωρίς ενδιάμεσους.  

«Κύριε Υπουργέ, μισό λεπτάκι. Είναι κατανοητό αυτό που λέτε. Είναι σαφές. Ως προς την 
τελική επιλογή για τη διαχείριση της υπόθεσης.  

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Αυτό νοιάζει τον κόσμο.  
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Karate.gr: Όχι δεν τον νοιάζει μόνο αυτό. Θέλει τα λεφτά του που δικαιούνταν 

μέχρι σήμερα και θέλει τους κλέφτες, τους συνεργούς τους και τους συγκαλύπτοντες 

τις απάτες στη φυλακή!!! 
 
«Εντάξει. Ότι τελικά παρεμβαίνετε και λέτε θα τους σπάσω το απόστημα με όποιο κόστος και 

θα εντάξω τον ΟΠΕΚΕΠΕ στην ΑΑΔΕ να γίνει η δουλειά. Μα εδώ υπάρχουν καταγγελίες του κ. 
Σημανδράκου, ο οποίος λέει παιδιά μου, τα πήγα στην Ευρωπαϊκή Εισαγγελία, πήγα στο Μαξίμου, 
ενημέρωσα για την ρεμούλα, για το πάρτι, το δέχθηκαν ότι έτσι ήταν, δεν πληρώσαν τα ΑΦΜ και μετά 
με διώξανε.  

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Λοιπόν, δείτε λίγο. Το θέμα είναι ότι...  
«Και μετά το Σημανδράκο, την περίοδο του Σημανδράκου, το πάρτι συνεχίζεται. Άρα, τι 

να πει ο κόσμος εδώ.  

Karate.gr: Σωστή παρατήρηση! 
 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Να σας πω κάτι, ξέρετε τι με ενοχλεί σε όλη αυτή την ιστορία. Το 

σκάνδαλο είναι σκάνδαλο, δεν το συζητάμε τώρα.  

Karate.gr: Είπαμε: Δεν είναι «απλό σκάνδαλο»! Είναι εγκληματική απάτη με 

συγκάλυψη από μέλη της Κυβέρνησης και δημόσιους υπαλλήλους και διευθυντές! 
 
«Το είπατε.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Όλοι το ξέρουμε. Ξέρετε, με ενοχλεί. Εμφανίζεται ο κύριος Ανδρουλάκης, 

εκπροσωπώντας το ΠΑΣΟΚ, το οποίο στα 50 χρόνια της μεταπολίτευσης κυβέρνησε στα 25, να λέει, 
πω ρε παιδί μου, γινόταν τέτοια πράγματα. Τι είναι αυτά που γινόταν. Γινόταν τέτοια πράγματα. Τι 
είναι αυτά ρε παιδιά. Και προσπαθώ να φανταστώ μια συνομιλία του κυρίου Ανδρουλάκη κάτω στην 
Κρήτη, που να τους λέει, ρε μπαγάσιδες, 25 χρόνια κυβερνάγαμε, και πώς τα καταφέρατε και δεν 
πήραμε χαμπάρι τι κάνατε εδώ πέρα. Κι άλλοτε όταν γυρνάγαμε, ξέρω εγώ. Αλλά και τώρα που 
είμαστε πολίτες δεν μιλούσε κανένας. Αντιλαμβάνεστε ότι ενώ ο Μητσοτάκης επιλέγει μια πολιτική και 
λέει ότι αυτό το διαχρονικό το ρημάδι που δεν διορθώνεται θα το εξοντώσω.  

«Η Αξιωματική αντιπολίτευση θέλει να φθείρει την κυβέρνηση και λέει να πέσει ο Μητσοτάκης 
να πάμε σε εκλογές και να πάμε πρώτα σε προανακριτική λέει, αυτό είπε χθες και μετά σε εκλογές. 
Γιατί προανακριτική? Για να ψάξουμε τις ευθύνες των υπουργών. Θα το δεχτεί αυτό η κυβέρνηση.  

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Να σας πω. Θα το δει η Βουλή αυτό. Αλλά εγώ σας λέω το εξής. Ο Μητσοτάκης 
λαθρέμπορος. Ο Μητσοτάκης ξυλόλιο. Ο Μητσοτάκης μονταζιέρες. Τώρα ο Μητσοτάκης στον 
ελεύθερο χρόνο του έκανε δηλώσεις για κατσίκια.  

Karate.gr: Αφήστε τα μικροπολιτικά παραμύθια περί Ανδρουλάκη που πετάνε 

τη μπάλα στην εξέδρα! Ξέρουμε κι εμείς από τέτοια! 
 
«Ναι, να περνάει η ώρα.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ναι, ακριβώς. Δηλαδή, δεν μπορεί να είσαι σοβαρός όταν εκπροσωπείς ένα 

κόμμα που κυβέρνησε 25 χρόνια την Ελλάδα και να συμπεριφέρεσαι έτσι. Άρα λοιπόν, εγώ τι λέω 
τώρα.  

«Ένα λεπτό κύριε Υπουργέ επειδή είπατε για τον κύριο Μητσοτάκη. Επειδή χθες ειπώθηκε μια 
βαριά καταγγελία μέσα στη Βουλή, ότι του είπε ο κύριος Γεωργιάδης, ο συνάδελφός σας, ότι 
εκπροσωπεί συμφέροντα εκεί. Μπορεί να συμβαίνει κάτι τέτοιο.  
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ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ας τα δούνε. Αυτά τα λες στη Βουλή, τα ακούει ο κόσμος και ο κόσμος το κάνει 
... Θέλω όμως να πω, είναι ένα κρίσιμο ζήτημα που πρέπει να πω. Μιλάμε για τα 400 τόσα 
εκατομμύρια διοικητικό πρόστιμο.  

«Ναι, 420.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Και όπως παρουσιάζεται η δικογραφία, ο κόσμος θεωρεί ότι 415 εκατομμύρια, 

πόσα είναι, μας τα ζητάνε πίσω γιατί ήταν επιδοτήσεις που παράνομα δώσανε. Δεν είναι αυτό.  
«Δεν είναι γι' αυτό.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Καμία σχέση. Αυτά είναι διοικητικά πρόστιμα που επιβλήθηκαν από το 2016 

μέχρι τώρα, όπως την περίοδο του 1994 επιβλήθηκαν 860, και τα οποία αφορούν πρόστιμα, τα 
οποία, όπως αυτό που είπα πριν, τα οποία επιβάλλονται στην Ελλάδα γιατί δεν έχει λύσει ακόμα το 
πρόβλημα των σωστών πληρωμών.  

Karate.gr: Λέει «μέχρι σήμερα» κύριε Υπουργέ! Άρα σας πιάνει κι εσάς από το 

2019 μέχρι σήμερα 2025! 5-6 χρόνια! 
 
«Ο όγκος του σκανδάλου πόσος είναι κύριε Υπουργέ, σε χρήμα, σε τι αποτιμάτε το 

σκάνδαλο αυτό.  

Karate.gr: Πολύ σωστή ερώτηση, που δεν απαντήθηκε! 
 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Όχι, ο κόσμος εδώ έχει μια ανησυχία. Σου λέει ωραία, εγώ θα τα 

πληρώσω αυτά. Σωστή ανησυχία. Αυτή είναι.  
«Δεν θέλουμε να τα πληρώσουμε εμείς.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Μα σωστό. Και δεν θα γίνει. Να σας πω, να σας πω. Είναι δύο πράγματα. Το 

πρώτο είναι κατά του μεγαλύτερου μέρος αυτού θα ασκηθεί προσφυγή στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. 
Όπως ασκούνται πάντα.  

«Κατά του προστίμου.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Αυτού. Τώρα, πείτε ότι μένει ολόκληρο. Ας πούμε ότι δεν το δέχονται. Αυτό η 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή τι λέει. Αυτό, την είσπραξή του θα την κατανείμω στα επόμενα τρία 
χρόνια και θα είναι παρακρατήσεις από τους επιδοτήσεις που σας δίνω.  

«Άρα θα πάρουμε λιγότερες επιδοτήσεις.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Δείτε όμως τώρα. Ούτε αυτό θα γίνει. Γιατί? Από χθες το βράδυ τι γίνεται. Από 

χθες γίνεται ένα πανηγύρι. Όταν εξήγγειλε ο Υπουργός Γεωργίας ότι θα αρχίζουν έλεγχοι στο 
βιολογικό μέλι και στην βιολογική κτηνοτροφία έχουμε σωρηδόν αιτήματα «βγάλτε μας έξω 
από το πρόγραμμα»  

«Γιατί?  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Λοιπόν αυτοί που έχουν κάνει δηλώσεις και σου λέει τώρα έρχονται 

έλεγχοι και ποινικές διώξεις, τα μαζεύουν. Τι σημαίνει τώρα αυτό πρακτικά? Ότι από την υπόθεση, 
… 

«Ελευθερώνονται πόροι! 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «100 εκατομμύρια το λιγότερο που σημαίνει δηλαδή ότι την ετήσια δόση θα την 

πληρώσουν οι κλέφτες! 
«Θα την βγάλουμε από εκεί λέτε! 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Ακριβώς, από τους κλέφτες θα βγει.  
«Οι κλέφτες τελικά θα πληρώσουν.  
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Όχι θα πληρώσουν οι κλέφτες! Θα γλιτώσουμε από το ότι δεν θα 

πληρωθούν οι κλέφτες.  

Karate.gr: Χάχαχαχαααα! Μιλάμε για να γελάνε και οι … κότες κύριε 

Υπουργέ!!! Από απλή αριθμητική δεν τα πάτε και πολύ καλά! 
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1 – Ούτε καν αναφέρατε ότι θα επιδιωχθεί να «φέρουν πίσω τα κλεμμένα» 

οι κλέφτες και πώς! 

2 – Πολλοί ακύρωσαν τις αιτήσεις τους για επιχορηγήσεις φοβούμενοι τους 

ελέγχους! Αυτοί πρέπει να τιμωρηθούν ακόμα και για τις ψευδείς αιτήσεις! 

3 - Πώς θα πάρετε και από αυτούς τα λεφτά που ήδη έκλεψαν μέχρι 

σήμερα? 

4 – Λέτε παιδαριωδώς ότι οι κλέφτες θα πληρώσουν τα πρόστιμα με το ότι 

… δεν θα πάρουν επόμενες επιδοτήσεις! Θεϊκό … κουκούλωμα! Ενώ θα τρώνε στην 

υγεία των κορόιδων όσα έχουν πάρει μέχρι σήμερα??? Και θα σας κάνουν και το 

τραπέζι στην Κρήτη!!! 
 
«Περίπτωση εδώ, επειδή ακούγεται πολύ έντονα, εκλογών υπάρχει κύριε Υπουργέ, λέει για να 

ξεφύγει η κυβέρνηση πιέζεται πάρα πολύ, πιέζεται και απ’ τα Τέμπη πιέζεται, τώρα πιέζεται, μετά οι 
πολιτικοί της αντίπαλοι ασκούν τεράστια κριτική. Υπάρχει περίπτωση να θα πάμε σε πρόωρες 
εκλογές. 

ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Προσπάθησα κύριε Οικονόμου να πω νωρίτερα επιγραμματικά. Ο Μητσοτάκης 
λαθρέμπορος, ο Μητσοτάκης ξυλόλιο, ο Μητσοτάκης μονταζιέρα, τώρα ο Μητσοτάκης κατσίκια. 
Μπορεί καμιά χώρα, έτσι σοβαρά μιλώντας τώρα, να οδηγηθεί σε εκλογές για τέτοια. Λοιπόν, είναι μια 
υπόθεση η οποία ο ΟΠΕΚΕΠΕ πρέπει να ξηλωθεί διαλυόμενος, Ένα. Δεύτερον, να ανακαλυφθούν 
όσοι πήραν τα φράγκα και κυρίως οι μεγάλοι τα πιο πολλά για να τα γυρίσουν και να πάνε 
φυλακή όσοι πρέπει να πάνε φυλακή. Έτσι δεν είναι. Λοιπόν και να προστατευτούν οι πραγματικοί 
αγρότες της χώρας γιατί προσέξτε τι μπορούμε να πάθουμε τώρα εδώ. Μόλις με αυτόν τον ορυμαγδό 
των καταγγελιών η Ευρώπη μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τη μεγάλη πλειοψηφία.  

«Που είναι κανονικοί αγρότες, παραγωγοί αυτοί! 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Άρα, λοιπόν, να ξεκαθαρίσουμε, να ψαχτούν όλοι και ποινικά και διοικητικά και 

τα λοιπά, να ψαχτούν, να επιβληθούν όσα είναι να επιβληθούν και να υπάρξει ένας τοίχος προστα-
σίας στους καλούς.  

«Καλημέρα, κύριε Υπουργέ. 
ΦΛΩΡΙΔΗΣ: «Καλημέρα. 

 Karate.gr: Σας παρακολουθούμε από κοντά!!! 
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